

ПРИАРГУНСКАЯ ЗАРЯ

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ОСНОВАНА В 1930 ГОДУ

№ 86 (10886)

пятница, 21 ноября 2025 года

ЦЕНА
СВОБОДНАЯ

21 НОЯБРЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ТЕЛЕВИДЕНИЯ

Уважаемые сотрудники телестудии «ТВ-5 Приаргунск»!

Совет и администрация Приаргунского муниципального округа поздравляют вас с профессиональным праздником – Всемирным Днём телевидения!

Сегодня без телевидения невозможно представить нашу современную жизнь. Вы открываете окно в мир и позволяете каждому из нас в полной мере ощутить современный ритм жизни! Вы всегда находитесь в гуще событий и объективно информируете зрителя о жизни нашего округа, о главных направлениях его социально-экономического развития, событиях в сферах культуры, образования, спорта.

В этом году наша местная телестудия отмечает 30-летие со дня образования! Днём образования телестудии «Приаргунье моё» («ТВ-5 Приаргунск») считается 26 октября 1995 года. В этот день в эфир вышла первая передача приаргунского телевидения. На протяжении 30 лет жители Приаргунского района, а затем округа, узнают новости округа, информацию о всех происходящих значимых событиях, мероприятиях. Благодаря техническому прогрессу и техническим возможностям, новостные выпуски могут просматривать и наши земляки, проживающие в других регионах нашей страны, что позволяет им быть в курсе всех событий на своей малой родине.

На протяжении 28 лет бессменным руководителем телестудии является В. А Перминов, на протяжении 25 лет оператором – А. Д. Бронников. Выражаем благодарность всем, кто внёс свою лепту в создание телестудии, её деятельность.

Юбилей – это время подводить итоги и строить планы. Уверены, что впереди у «ТВ-5 Приаргунск» много новых интересных проектов.

Желаем работникам телестудии, которые ежедневно находятся на гребне информационной волны, дальнейших успехов, интересных тем, ярких сюжетов, здоровья, благополучия, радости творчества! Оставайтесь всегда интересными для своих телезрителей!

21 НОЯБРЯ – ДЕНЬ БУХГАЛТЕРА В РОССИИ

Уважаемые бухгалтеры и специалисты бухгалтерского учёта Совет и администрация Приаргунского муниципального округа поздравляют вас с профессиональным праздником – Днём бухгалтера!

Без специалистов вашей профессии нельзя обойтись ни на предприятия экономического блока, ни в организациях и учреждениях социальной сферы. От вашего профессионализма, внимательности, аккуратности и трудолюбия зависит как судьба одной организации, так и экономика нашего округа и даже страны в целом.

В современном мире к профессии бухгалтера предъяв-

ляются самые высокие требования. И вы им соответствуете: идёте в ногу со временем, владеете специализированными программами, постоянно находитесь в курсе изменений законодательства. Мы ценим ваши знания, опыт, умение отлично справляться с любыми поставленными задачами, точность и скрупулезность. Пусть ваша деятельность приносит вам удовольствие и радость, душевное и материальное удовлетворение.

В этот праздничный день и всегда желаем вам востребованности и карьерного роста! Крепкого здоровья и мира в семье!



НОВОСТИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

«ДОСТУПНОЕ АРЕНДНОЕ ЖИЛЬЁ В ДФО»

Еще 134 квартиры заселены в Чите по программе «Доступное арендное жильё в ДФО». Новый дом в современном ЖК «Кенон Ривьера Парк» был сдан в начале октября. Все 293 квартиры переданы в субаренду гражданам.

Программа «Доступное арендное жильё в ДФО» запущена по инициативе Президента России Владимира Путина. Она реализуется совместно ДОМ.РФ, Минвостокразвития, Минстроем и Минфином России, федеральными и региональными застройщиками. Региональным оператором программы в Забайкалье является АО «Агентство территориального развития Забайкальского края».

В этом году жителям нашего региона уже предоставлено 545 квартир площадью от 24 до 83 квадратных метров. Благодаря программе доступного арендного жилья ставка для жильцов существенно ниже рыночной за счёт субсидий из регионального и федерального бюджетов. Таким образом, для жильцов стоимость аренды 1-комнатной квартиры составит от 5 до 10 тысяч рублей в зависимости от площади. За 3-комнатную квартиру от 80 квадратных метров арендная плата составляет всего 18-19 тысяч рублей. Это внушительная экономия для любой семьи. Кроме того, в соответствии с условиями программы гражданам передаются в субаренду квартиры с чистовой отделкой, мебелью и бытовой техникой.

Жилые помещения передаются определённым категориям граждан, которые определены Правительством региона. В их числе участники СВО, молодые специалисты, работники ведущих отраслей экономики и бюджетной сферы.

«Наличие доступного жилья – это определяющее условие для комфортной жизни и работы в любом регионе. Поэтому строительство доступного арендного жилья по поручению Президента – важная мера привлечения в регион специалистов и закрепления квалифицированных кадров. Но ещё одной задачей правительства Забайкальского края является обеспечение жильцов новых домов социальной инфраструктурой – школами, садиками, учреждениями здравоохранения. Все эти вопросы мы обсудим с профильными министрами, чтобы совместно сделать жизнь забайкальцев более комфортной», – сказал и.о. заместителя председателя Правительства Забайкальского края Михаил Заиченко.

«ДЕТСКИЙ ДОМ НИКОГДА НЕ ЗАМЕНИТ СЕМЬЮ»

Замещающие и опекунские семьи в Забайкалье получают поддержку государства. Об этом сообщила заместитель губернатора Забайкальского края Аягма Ванчикова в эфире ГТРК «Чита» на канале «Россия».

«Замещающая или опекунская семья – это семья очень ценная, поскольку это люди, которые берут на себя ответственность и забирают ребёнка в семью. Это очень важно, поскольку ни один детский дом никогда не заменит семью», – отметила Аягма Ванчикова.

Также в рамках инициативы уполномоченного по правам ребёнка Российской Федерации в Забайкальском крае реализуется программа «Вызов». Суть программы – передача детей-сирот либо в кровную семью, либо под опеку.

«Детей возвращают, и показатели программы у нас не плохие. Мы не боимся поднимать проблематику сиротства и опекунских семей. Мы обсуждаем проблемы, с которыми сталкиваются такие семьи», – добавила заместитель губернатора Забайкальского края Аягма Ванчикова.

В Забайкальском крае 12 ноября прошёл XIII слёт опекунских семей, который стал площадкой для чествования замещающих и приёмных семей, подведения итогов ежегодного конкурса «В жизни главное – семья!». Мероприятие собрало забайкальцев, чтобы обсудить актуальные вопросы, касающиеся опеки и поддержки детей-сирот.

Конкурс опекунских семей в этом году проходил в трёх номинациях: «Умелая семья – уютный дом» – в ней приняли

участие четыре семьи; «Спорт и туризм укрепляют организм!» – три семьи; «Шкатулка семейных традиций» – 14 семей.

В номинации «Умелая семья – уютный дом» победителями стала семья Арсентьевых Владимира и Любови Николаевны из Нерчинского округа. Они воспитывают пятерых опекаемых детей. В номинации «Спорт и туризм укрепляют организм!» лучшей признана семья Брюховых Вячеслава и Елены из Улётовского округа – они воспитывают десять приёмных детей. В номинации «Шкатулка семейных традиций» победу одержала семья Дубжитовых Рыгзына и Бэлэгмы из Агинского муниципального округа, воспитывающие троих приемных детей.

РЕКОНСТРУКЦИЯ ВОКЗАЛА СТОЛИЦЫ ЗАБАЙКАЛЬЯ

С городской администрацией согласован архитектурный облик вокзала образца 1899-1903 годов. К концу марта следующего года установлен срок окончания разработки проектно-сметной документации на реконструкцию, к 30 июня 2026 года предстоит получить согласование Государственной службы по охране объектов культурного наследия, заключение Главгосэкспертизы – к концу октября. Тогда же, в четвёртом квартале 2026 года, планируется приступить к строительно-монтажным работам.

«Я как руководитель глубоко погружен в этот проект. Снаружи вокзал будет иметь исторический облик, а внутри – самая современная, отвечающая всем логистическим требованиям площадка с точками отдыха, общепита, комнатами длительного пребывания, гостиницей. Переход от перрона на пути отстроим заново – крытый, с отоплением зимой и кондиционированием летом, с эскалаторами. Все платформы также будут крытыми», – добавил руководитель ЗабЖД Владимир Антонец.

Губернатор Забайкалья Александр Осипов рассказал, что в планах сделать на привокзальном пространстве интегрированный транспортно-пересадочный узел.

«Мне очень хочется, чтобы забайкальцы, гости края, прибывая на территорию региона, имели условия схожие с теми, что есть в крупных городах. Идея в том, чтобы люди, откуда бы они не приезжали в Читу, могли сразу без грязи, слякоти, ветра пересесть дальше с одного вида транспорта на другой – на поезд, электричку, межмуниципальные автобусы или поехать по Чите», – пояснил глава региона.

СПЕЦИАЛЬНАЯ ПЛАТФОРМА ДЛЯ БИЗНЕСМЕНОВ

Приложение обратной связи «Бизнес» появилось на сайтах региональных министерств, органов местного самоуправления, инвестиционных порталов и сайтах организаций поддержки бизнеса. Через виджет очень удобно сообщить о какой-либо проблеме в сфере предпринимательства.

Пользоваться очень просто – просто перейдите к форме обратной связи. Вам потребуется подтверждённая учётная запись организации или предпринимателя на Госуслугах. Затем вы сможете направить своё обращение.

«Главное – грамотно выбрать категорию проблемы – разновидностей восемь. Это поддержка инвесторов, строительство, инженерные сети, земля/недвижимость, дороги/транспорт, экология, кадры и другие. Проблему надо чётко описать и приложить фото или документы хорошего качества», – отметили в Минэкономразвития Забайкалья.

Сроки рассмотрения обращений через виджет – консультация – до 5 дней, помощь – до 10 дней, проблема – до 30 дней.

Ответ придёт в личный кабинет на Госуслугах. Отметим, что данная работа проводится в рамках национального проекта «Эффективная и конкурентная экономика».

Информация правительства Забайкальского края.

«ТВ-5 ПРИАРГУНСК» – 30 ЛЕТ

21 ноября отмечается Всемирный день телевидения. Для работников телестудии «ТВ-5 Приаргунск» это двойной праздник – приаргунскому телевидению исполнилось 30 лет.

Телестудия «ТВ-5 Приаргунск» (на момент создания она называлась «Приаргунье моё») начала свою работу в 1995 году. Вещание велось на пятом канале метрового диапазона – отсюда и название телеканала.

В развитии и становлении телестудии в разные годы участвовали: режиссёры Оксана Андреевна Доровская (1995–1996 гг.), Светлана Николаевна Смирнова (1996–1997 гг.), Наталья

она и Приаргунской налоговой инспекцией был реализован проект «Счастливый чек». Его цель – увеличение сборов налогов в бюджеты различных уровней за счёт усиления контроля покупателей за применением продавцами кассовых аппаратов. Итогом акции являлась телевизионная лотерея: по номерам чеков разыгрывались призы, главным из которых был цветной телевизор. Всего проведено две таких ло-



В 1998 году телестудия «ТВ-5 Приаргунск» начинает тесное сотрудничество с читинской телекомпанией «Альтес». Сюжеты, подготовленные Владимиром Перминовым и Владимиром Гончаровым, регулярно размещаются в информационной программе «Экспресс-информация». Это позволило полнее информировать жителей г. Чита о жизни Приаргунского района. В 2002 году сюжеты телекомпании «Альтес» начинают размещаться в эфире телеканала «ТВ-5 Приаргунск», на их основе создается еженедельная информационная программа «Будни Забайкалья» (выходила в эфир в 2002–2004 годах). Эта программа позволяла приаргунцам, в то время не имевшим возможности смотреть передачи областного телевидения, узнавать о событиях, происходивших в Забайкалье.

В июне 2004 года после перехода Читинской государственной телерадиокомпании на спутниковое вещание, которое позволило распространять сигнал на всю территорию области, начинается сотрудничество телестудии «ТВ-5 Приаргунск» с областным телевидением. В информационной программе «Вести-Чита» каждую неделю размещаются 3–4 сюжета о Приаргунском районе.

В настоящее время телестудия «ТВ-5 Приаргунск» продолжает сотрудничество с ГТРК «Чита» – почти каждый день сюжеты выходят в эфире телеканалов «Россия-1» и «Россия-24» в программе «Вести-Чита». Некоторые из них размещаются в эфире федеральной программы «Вести», а также «Вести – Дальний восток», которая вещается на весь Дальневосточный федеральный округ. Сотрудничает «ТВ-5 Приаргунск» и с другими телеканалами. За 30 лет работы информационные сюжеты приаргунской телестудии неоднократно выходили в эфире Первого канала, НТВ, РЕН-ТВ.

Раз в неделю выходит информационная программа «Новости недели», рассказывающая о наиболее актуальных событиях Приаргунского округа Забайкальского края. Благодаря сети Интернет её могут смотреть все желающие независимо от своего местонахождения. Например, постоянные зрители есть в Москве и в других городах России, а также в Казахстане, Китае, США, Израиле и во множестве других стран. В основном это те люди, которые в разное время уехали из Приаргунска и Забайкальского края.

Работа телеканала «ТВ-5 Приаргунск» неоднократно отмечена различными наградами. В копилке сотрудников десятки дипломов и почётных грамот различного уровня.

30 лет для телестудии, особенно муниципальной, – возраст солидный. Все эти годы «ТВ-5 Приаргунск» находило искреннюю поддержку своих зрителей, оставаясь важным информационным ресурсом, работающим, прежде всего, для жителей Приаргунского округа.



Владимировна Белинская (1997 г.), руководитель телестудии Владимир Анатольевич Перминов (1997 г. – н. в.), операторы Владимир Иванович Гончаров (1995–2004 гг.), Алексей Дмитриевич Бронников (2000 г. – н. в.), корреспондент Светлана Петровна Соломеина (2001–2004 гг.).

За 30 лет работниками телестудии было подготовлено несколько тысяч различных программ и репортажей, как тематических, так и информационных. В них находят отражение положение дел в различных сферах Приаргунского округа, социально-экономические проблемы муниципалитета, рассказывается о выдающихся людях Приаргунья, о достопримечательностях и природных памятниках, культурной и спортивной жизни.

В 1997–1998 годах при содействии Приаргунского экологического фонда на районном телевидении вышел цикл передач «Экологический вестник», рассказывающий об экологическом состоянии района, его природе. В 1998 году цикл программ «Учиться, учиться...» рассказал об образовательных учреждениях Приаргунья.

С 1997 по 2004 годы регулярно на телеканале «ТВ-5 Приаргунск» выходила программа «Налоговый вестник», разъясняющая налоговое законодательство и оказывающая помощь руководителям и бухгалтерам организаций, индивидуальным предпринимателям.

В 2000 году телестудией совместно с администрацией Приаргунского рай-

терии. Эта акция получила высокую оценку Управления Министерства по налогам и таможенным платежам Российской Федерации по Читинской области, так как позволила существенно увеличить поступления налогов в бюджеты различных уровней и уменьшить количество нарушений налогового законодательства, связанных с не-применением кассовых аппаратов.

В течение двух лет, с 2002 по 2003 годы, на телеканале «ТВ-5 Приаргунск» выходила программа «Криминал», автором и ведущей которой являлась Светлана Соломеина. Эта программа не только информировала телезрителей о совершённых преступлениях и правонарушениях, но и рассказывала о деятельности правоохранительных органов.

В 2003 году в эфире приаргунского телевидения появляется программа «Библиотечный перекресток». Её автором и ведущей стала библиограф центральной районной библиотеки Галина Гертовна Осмирко. Программа рассказывала о событиях, происходивших в библиотеке, книжных новинках, знаменательных датах в литературе и искусстве. Предшественником этой программы явилась передача «Поэтический клуб», автором которой являлся руководитель поэтического объединения «Альтаир» Дмитрий Викторович Белянский. Эта передача полностью посвящалась поэзии. В ней рассказывалось как о классиках, так и о начинающих местных поэтах, звучали их стихи.

№ 86, 21 ноября 2025 года

30 Ноябрь

କବିତା
ନେମକି

28 НОЯБРЯ

ପ୍ରକାଶକୀ

କବିତା ୨୮

25 Ноябрь

ԵՐԵՎԱՆԻ ՀԱՅՈՒԹՅՈՒՆ

24 ноября

26 ноября

28 ноября

30 ноября

ПЯТЫЙ КАНАЛ

04.00 Известия. [16+]	04.00 Известия. [16+]
04.25 "Великолепная пятерка". [16+]	04.25 "Великолепная пятерка-6". [16+]
07.05 Страна советов. [16+]	07.25 "Стройнадзор". [16+]
07.40 Знакомые лица. [12+]	07.30 Ваше здоровье! [12+]
08.00 Известия. [16+]	07.35 День ангела. [0+]
08.30 "Великолепная пятерка". [16+]	08.00 Известия. [16+]
08.40 "Великолепная пятерка-5". [16+]	08.30 "Великолепная пятерка-6". [16+]
08.35 "Великолепная пятерка-5". [16+]	08.35 "Великолепная пятерка-5". [16+]
08.40 "Великолепная пятерка-5". [16+]	12.00 Известия. [16+]
08.35 "Великолепная пятерка-5". [16+]	12.00 "Известия". [16+]
12.00 Известия. [16+]	12.30 "След". [16+]
12.30 "След". [16+]	13.20 "След". [16+]
16.00 Известия. [16+]	14.05 "След. Новые легавые". [16+]
16.00 Известия. [16+]	16.00 Известия. [16+]
16.30 "След". [16+]	16.30 "След". [16+]
17.05 "След". [16+]	17.05 "След". [16+]
17.10 "След". [16+]	17.10 "След". [16+]
17.55 "След". [16+]	18.00 "След". [16+]
18.45 "След". [16+]	18.45 "След". [16+]
18.45 "След". [16+]	19.40 "След". [16+]
19.35 "След". [16+]	20.25 "След". [16+]
20.25 "След". [16+]	21.20 "След". [16+]
21.20 "След-7". [16+]	22.05 "Свой-5". [16+]
22.05 "Свой-5". [16+]	23.00 Известия. Итоговый выпуск. [16+]
23.00 Известия. Итоговый выпуск. [16+]	23.30 "Свой-4". [16+]
23.30 "Свой-4". [16+]	00.20 "Свой-4". [16+]
00.20 "Свой-4". [16+]	01.05 "Свой-4". [16+]
01.05 "Свой-4". [16+]	01.40 "Свой-4". [16+]

ТВ ЦЕНТР

05.00 "Настроение". [16+]	05.00 "Настроение". [16+]
07.15 "Доктор И...". [16+]	07.15 "Доктор И...". [16+]
07.40 В тени больших чисел. [16+]	07.40 В тени больших чисел. [16+]
Знаки". [16+]	Знаки". [16+]
09.35 Владмир Меньшов.	09.40 Валерий Баринов.
Подиум спаса". [16+]	Человек игры". [16+]
10.30 События.	10.30 События.
10.50 "Соколова подозревает всех". [16+]	10.50 "Соколова подозревает всех". [16+]
12.45 "Мой герой". [12+]	12.45 "Мой герой". [12+]
13.30 События.	13.30 События.
13.50 Город новостей.	13.50 Город новостей.
14.05 "Слепой метод. Развод по-русски". [16+]	14.05 "Слепой метод. Эффект Рассенова". [16+]
16.00 "Сыграем в побывов". [16+]	16.00 "Одноразовые звезды". [16+]
16.50 События.	17.00 "Сыграем в побывов". [16+]
17.10 "Некрасивая подружка. Мистер Икс". [16+]	17.10 "Сыграем в побывов". [16+]
19.05 "Некрасивая подружка. Серега невесты". [16+]	19.00 "Некрасивая подружка. Серега невесты". [16+]
21.00 События.	21.00 События.
21.35 "Хватит глухов!" [16+]	21.35 "Хватит глухов!" [16+]
22.05 "90-е. Мужья звёзд и звёзд звёзд". [16+]	22.05 "90-е. Мужья звёзд и звёзд звёзд". [16+]
23.00 События. [25-й час].	23.00 События. [25-й час].
23.45 "Настоящий детектив. Группа крови". [16+]	23.45 "Настоящий детектив. Группа крови". [16+]
00.25 "Судистори. Норибер". [16+]	00.25 "Судистори. Норибер". [16+]
01.05 Мирфы и др. [16+]	01.10 Мирфы и др. [16+]
00.25 "Пряничка разрешилась". [16+]	00.25 "Пряничка разрешилась". [16+]
19.00 "Петровка, 38". [16+]	00.50 "Петровка, 38". [16+]
21.00 "В центре событий". [12+]	01.05 "Петровский антеп". [12+]
22.05 "Хорошие песни". [12+]	02.00 "Лаборатории и сцены". [16+]
23.20 "Парец Марии Медичи".	02.35 "Хорошие песни". [12+]
23.30 "Серебряные тайны. Империя Жириновского". [16+]	03.30 "Русские тайны. НЛО". [16+]
23.45 "Серебряные тайны. Проект Ванта". [16+]	04.10 "Слезите меня северо". [16+]
00.35 "Хватит глухов!". [16+]	04.50 "Топтан и Шваки". [16+]
01.00 "Звездный боялся". [16+]	01.00 "Звездный боялся". [16+]

**ПРИАРГУНСКАЯ
ЗАРЯ**

№ 86, 21 ноября 2025 года

СПОРТ

СОРЕВНОВАНИЯ ПО ГИРЕВОМУ
СПОРТУ

Молодые таланты из Приаргунска продемонстрировали свой потенциал на международных соревнованиях в Улан-Удэ.

С 14 по 17 ноября в Улан-Удэ прошли международные соревнования по гиревому спорту на призы заслуженного мастера спорта С. Т. Леонова. В центре внимания оказались 450 атлетов из различных регионов России. В со-



ставе команды Забайкальского края выступили и спортсмены из Приаргунского округа, среди которых было девять юных дарований из Приаргунска: семь юношей и две девушки.

В напряжённой борьбе за медали Денис Деревцов и Анна Викулова поднялись на третью ступень пьедестала, завоевав бронзовые награды. Остальные участники из Приаргунска также показали достойные результаты: Иван Петров и Кирилл Кузнецов заняли 5-е места в весовой категории 58 килограммов, Нересес Сапонджян – 7-е, Кирилл Фадеев – 8-е место в весовой категории свыше 73 килограммов, София Симонова – 6-е место в весовой категории свыше 58 килограммов, Андрей Мазуров – 5-е в весе 63 килограмма.

Эти соревнования стали важным этапом в карьере приаргунских спортсменов и укрепили их уверенность в собственных силах. Каждый участник, будь то медалист или спортсмен, занявший призовое место, продемонстрировал, что гиревой спорт – это не только физическая подготовка, но и школа жизни, в которой развиваются дисциплина, терпение и стремление к совершенству.

Ключевую роль в успехе команды сыграл тренер-преподаватель первой категории В. А. Симонов, который вложил в ребят не только технические навыки, но и веру в победу. Его профессионализм и преданность делу стали залогом успешного выступления приаргунских спортсменов. Также стоит отметить поддержку родителей и выражить благодарность администрации Приаргунского округа за финансовую помощь, благодаря которой дети смогли участвовать в этих соревнованиях.

Теперь перед спортсменами открываются новые перспективы. В ближайшее время их ждут региональные и всероссийские турниры, где они смогут применить опыт, полученный в Улан-Удэ. Важно, чтобы каждый из них продолжал работать над собой, улучшая технику и физическую форму.

Гиревой спорт в Приаргунске развивается быстрыми темпами, и эти соревнования подтвердили, что в округе растут настоящие чемпионы. Их достижения вдохновляют не только сверстников, но и всех, кто верит в силу спорта как путь к успеху. Мы уверены, что впереди у приаргунских гиревиков много побед, и их имена будут звучать на крупнейших соревнованиях страны.

Приаргунская ДЮСШ.

ГОРОСКОП
с 24 по 30 ноября

ОВЕН

Неделя принесёт тебе шанс проявить себя там, где ты долго ждал момента. Не тяни: сейчас решается многое. Будь осторожен в спорах – пыл может обжечь тех, кто рядом.



ТЕЛЕЦ

После бурных эмоций наконец становится тихо – и в этой тишине рождаются мудрые решения. Финансовая сфера начинаетправляться, а работа требует концентрации и терпения.



БЛИЗНЕЦЫ

Неделя будет как калейдоскоп – яркая, быстрая, переменившаяся. И тебе это по душе. Информация льется рекой, встречи случаются случайно, но каждая несет смысл. Следи за мелочами.



РАК

Ты устал от внутренней турбулентности и теперь ищешь опору. Неделя даст её, но не снаружи – внутри. Ты начинаешь понимать, чего хочешь на самом деле, и это знание успокаивает. Наведи порядок – физический и эмоциональный.



ЛЕВ

Ты чувствуешь, что пришло время снова заявить о себе. После периода размышлений появляется энергия, желание действовать, вдохновлять и вести. На работе – шанс для роста, возможно, новое предложение или проект.



ДЕВА

Неделя требует внимания к делу – и ты, как всегда, готов. Всё идет своим чередом, но именно сейчас важно не упустить детали. Ты можешь устать, но не сдавайся: награда близко. В середине недели возможен конфликт.



ВЕСЫ

Ты начинаешь новую внутреннюю главу. Всё, что казалось неясным, проясняется, словно утренний туман рассеивается над полем. Эта неделя – про честность. Если что-то не работает, не притворяйся.



СКОРПИОН

Твоё время всё еще продолжается. Энергия сильная, насыщенная, глубокая, как чёрное зеркало воды. Ты чувствуешь многое – и это «многое» может пугать других, но тебе это привычно. Будь внимателен к деньгам и документам – есть риск пропустить мелочь.



СТРЕЛЕЦ

Солнце в твоём знаке – и ты снова ощущаешь жизнь. Ты на пике энергии, и это время, когда можно многое начать. К концу недели – успех, признание или просто радость от того, что всё складывается правильно.



КОЗЕРОГ

Ты входишь в фазу подготовки: неделя требует терпения, расчёта и внутреннего спокойствия. Кажется, всё идет медленно, но это видимость. Под поверхностью уже зреют большие перемены.



ВОДОЛЕЙ

Неделя под знаком озарений. Всё, что казалось странным или нелогичным, внезапно складывается в чёткую картину. Твои идеи могут удивить окружающих – не бойся этого. Сейчас ты опережаешь время, и пусть так будет.



РЫБЫ

Ты входишь в мягкий поток. Всё становится чуть медленнее, но глубже. Твоя интуиция работает безошибочно, особенно в личных делах. Прислушайся к ней – она подскажет, кому верить, а от кого лучше держаться на расстоянии.

III РСХБ



UNIONPAY* БЕСПЛАТНО

Платите картой более чем в 150 странах мира!



*Дебетовая карта платежной системы UnionPay. Тарифный план «Своя карта Плюс». Выпуск карт бесплатен в соответствии с действующими тарифами АО «Россельхозбанк». Реклама не является офертой. Информация действительна с 22.07.2025 и может быть изменена. Подробная информация об условиях продуктов, услугах, тарифах и нормах безопасности по телефону на официальном сайте банка и в офисе АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России № 3049 от 07.08.2015.

rshb.ru

7787 (Билайн, Мегафон, НТС, Теле2) | 8 800 100 0 100

29 ноября 2025 года перед зданием администрации п. Приаргунск отдел сельского хозяйства администрации Приаргунского муниципального округа проводит сельскохозяйственную ярмарку.

Заезд участников строго по пропускам с 7.00 часов, режим работы ярмарки – с 7.00 до 12.00 часов, наличие спецодежды обязательно.

Ветеринарная справка (форма № 4) не будет выдаваться на продукцию животноводства тем скотовладельцам, у которых животные не прошли процедуру чипирования, биркования.



Главный редактор
В. А. ПЕРМИНОВ.

Адрес редакции, издателя, типографии:
674310, Забайкальский край,
Приаргунский район, п. Приаргунск,
ул. Ленина, 2.

E-mail: priarg_zarya@mail.ru
Индекс газеты: 54744.

Телефон: 89144582258.

ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ! ЗАХОДИТЕ!

Учредитель:
АДМИНИСТРАЦИЯ ПРИАРГУНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю.

Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации:
ПИ № ТУ75-00302 от 30 марта 2021 г.

ИЗВЕЩЕНИЕ о предоставлении земельного участка

Администрация Приаргунского муниципального округа Забайкальского края в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, извещает граждан о наличии земельного участка для предоставления в аренду:

– земельный участок, расположенный по адресу: Забайкальский край, Приаргунский р-н, пгт. Приаргунск, микрорайон Мемориал, гаражный бокс 7 площадью 29 кв.м., с видом разрешенного использования – для размещения гаража.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанной цели, имеют право в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения в письменной форме подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Подать заявление и ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Забайкальский край, п.г.т. Приаргунск, ул. Ленина, 6 кабинет № 19, в рабочее время: понедельник – четверг с 08.00 часов до 17.15 часов, пятница с 08.00 часов до 16.00 часов по местному времени (обеденный перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов).

Ответственность за достоверность фактов несут авторы.

Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Анонимные письма не рассматриваются.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Печать офсетная. Формат А4.
Объем 1 п. л. Тираж 500 экз.